



röviden

Egymillió csecsemőkelengye



A Csecsemőruházati Szövetkezet 300 nődolgozója évente egymillió csecsemőkelengyét készít. A szövetkezet Szegedi úti központi telepén 25 fős szocialista brigád is dolgozik, és a közülük kerül ki a legszebben hímzett csecsemőkelengye. A szövetkezet dolgozóinak zöme 5-20 éves tőzsgárdatag. Képzésük: A szövetkezet dolgozóinak játékában mutatják be a csecsemőkelengyét.

PETŐFI EMLÉKÉRE

A Csongrád megyei Tanács V. B. művelődési osztálya és a Hazafias Népfront Csongrád megyei bizottsága izléses kiadványt jelentetett meg Petőfi Sándor születése 150. és a szabadságharc 125. évfordulójára. A kiadvány Hegedűs András bevezetője és a nemrég elhunyt Lehel István írása után közli az évforduló Csongrád megyei rendezvényeinek menetrendjét, majd Petőfire emlékezve valósággyűjteményt közöl.

ORSZÁGGYÜLÉSI BIZOTTSÁG ÜLÉSE

Hétfőn a Parlamentben együttes ülést tartott az országgyűlés ipari, illetve szociális és egészségügyi bizottsága. A tanácskozáson a képviselők a gyógyszergyártás, gyógyszerellátás helyzetét elemezték.

ILKU PÁL AUSZTRIÁBAN

Ilku Pál művelődésiügyi miniszter hétfőn Ausztriába érkezett. Osztrák kollégája, dr. Fred Sinowatz oktatásiügyi miniszter hívta meg hivatalos látogatásra és tanácskozásra.

OPERETTEST

A víg özvegytől a Csárdakirálynőig címmel rendeznek operettestet ma, kedden, 7 órai kezdettel a Postás Művelődési Házban Lehoczy Éva, Eszenyi Irma és Pálcso Sándor közreműködésével. A Magyar Állami Operaház művészeit a dr. Vasady-Balogh Lajos vezette budapesti postás szimfonikusok kísérik.

MAKRELLA FEKETE HÁROMSZÖGGEL

A Szegedi Konzervgyár újdonsága a Makrella-konzerv — idén a tervek szerint 150 vagonnal készítenek belőle. A tengeri halakból készített termék jól mutatkozott be: elnyerte a Kiváló Aruk címet, s a megkülönböztető jel, a fekete háromszög viselésének jogát.

Szellemi versenyek

A KISZ Csongrád megyei bizottsága, az SZMT és a megyei módszertani központ rendezésében háromfordulós szellemi verseny kezdődött a hét végén 12 ifjúsági klub részvételével. A versengőknek a Petőfi Sándor életével és művészetével, valamint az 1848-as forradalommal, az 1848-49-es szabadságharcral kapcsolatos kérdésekre kell válaszolniuk. Az első fordulóban — vasárnap, Nagymágyocson — a helyi, illetve a csanyleleki ifjúsági klub szerepelt a legjobban. A következő verseny március 17-én lesz, s végül április 14-én Szeged

Az örömök napja: vasárnap. Valamikor régen azt gondoltam, csak másoknak, merthogy úgy éreztem: az enyém csupa méreg, idegeskedés. Egy idő óta azonban megvilágosodott előttem minden.

Történetem előadásával dehogyis terhelnék senkit, ha nem tudnám, hogy mindenkinek van legalább egy „nemszeretem” napja, amikor úgy minden összejön. Egyik bosszúság követi a másikat a munkahelyén, az utcán hazafelé biztosan beleszorul a lába egy ottefejtett gödörbe, a boltban tejföl helyett uborkalét kap a pohárban, a lakásba nem tud bemenni, mert beletörtött a zárba, a kulcs és amikor végre megkönnyebült sóhajjal lefekhet az ágyba, az még egy utolsó nyikordul, aztán leszakad.

Kérem szépen, az ilyen napokat ne tekintsek istencsapásnak. Ellenkezőleg: ki-ki adjon hálát a gondviselésnek, amiért megadja neki az alkalmakat embertársai felvidítésára; amiért része lehet a többiek jó közérzetének megteremtésében; amiért mások javára-hasznára tevékenykedhet. Mert lehetnek-e szebb céljai az embernek ebben a mi közösséggé forrott együttesünkben? Már most megmondhatom: nem. Egy vasárnapom apró-cseprő eseményeit csak azért mesélem el, hogy mindenkit meggyőzzek: örvendezni kell, nem bosszankodni.

En minden vasárnap utazom. Este az expresszrel, a fővárosba. (Remélem, most már dereng, mitől lesz az örömök napja ez a hetedik.) Hajdan bosszankodtam, merthogy a család... Ama nevezetes naptól, a megvilágosodás napjától azonban repes a szívem, amikor fél 7-kor kilépek

ÖRÖMÖK NAPJA

az ajtón, mert tudom: a hét egyik legszebb pillanatát jelenti ez a bévülmáradóknak. Megyek sietve, sürgőre az idő, a sarkon futásba lendülök, hogy beérjem a villamost. Zilált hajzattal, lihegve érkezem — az utolsó utáni pillanatban. A kocsit elindult. Dühöngésre semmi ok, hiszen a kalauz meg a járókelők mosolya-derűje, pláne hahotája jóleső bizsergést okoz a szívem táján. Neki gyalog, hisz van még tizenöt perc. Elfogy a sor, a pénztáros csillogó szemmel közli: utazzam másikkor, helyjegy nincs. Örömmöm alig titkolhatom, hiszen sejtem már, ma többeknek hasznára lehetek. Így igaz. A kalauz jó, s én fizetek (milyen csúnya szó: büntetés), apróm nincs, nem nagy dolog, majd más-kor igyekszem, hogy csak százasom legyen. Kaptam helyjegyet is, a kalauznak sok is az öröm, többek varázslónak hiszik. A helyen fiatal férfi ül, mikor megismeri a tényállást, ötször kényelmesebben érzi magát a padon, kiterjeszti tagjait, és mély belső elégedettség ül ki legény-tollas ábrázatára. Cigaretta! — kiáltok fel magamban, mert a tartós örömméret nálam izgalommal jár együtt, azt pedig csak ez a koporsószög csillapíthatja. Kotorásom a táskám fenekén, cigi egy szál se, már-már elkeseredem, aztán körül-nézve látom: a mellettem állók derűsen szemlélik motozásomat, élvezettel füstölnek, jól vannak, mi kell

még? Irány az étkezőkocsi. Hely is van, fél óra múlva pihenten lehettem a pincérnek: cigareta... „Nincs kérem, mást parancsol kérem?” „Kávét” — rebegem. A fehér kabát fölött borús vonások, elszorul a torkom, fizetek huszassal, mert olyat kaptam vissza a kalauztól. Marad nekem öt, mert annyit kaptam vissza a pincértől. Nézem a tenyereket, rajta a helyes kis kerek östöt, a szorítás enged a torkomban, előtt a gyönyörűség. Szemben férfiak, bajusz alatt édes molyos — és én ismét boldog lehetek. A napnak még nincs vége; a szállodai csapból nem folyt a víz, leszaladtam az ötödikről okát kutatni, az utolsó három lépcsőn már röpültem, és mert szárnyak nélkül, hasmánt elterültem a vörös szőnyegen. És sikerült, megint sikerült. Ejjel tizenegykor is hatalmasan meg tudtam nevetetni embertársaimat. Ki tud aludni ennyi csodás élmény után? Ejszaka mindent még egyszer újraélttem, reggel meg nem érkezett szobatarsam számláját is kiegyenlítetttem, három felejthetetlen napig emlékeimből éltem.

Bizom mindenki. Tudom, még sokkal, de sokkal szebb napok is jönnek. Gondolják meg: a fejlődés örök, egyszer minden napra jut majd rengeteg öröm.

S. E.

VÉR VIETNAMNAK

A vietnami véréadó mozgalomba kapcsolódott be tegnap, hétfőn a Délalföldi Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaság 120 önkéntes véréadója. A tegnapi véréadó napot a vállalat MSZMP-szervezete, szakszervezete, vöröskeresztes alapszervezete szervezte, a vállalat vezetősége pedig ajándékkal kedveskedett a véréadóknak.

NŐBIZOTTSÁGOK A TÉESZEKBE

Holnap, szerdán délelőtt 9 órakor Szegeden, a Tiszaszálló tükörtermében a környék termelőszövetkezeteinek nőbizottsági elnökei tanácskoznak. Fehér Lajosné, a TOT nő- és ifjúságpolitikai titkára tart előadást a párt nőpolitikai határozatának végrehajtásáról, valamint a nőbizottságok munkájának országos tapasztalatairól.

ÜTTÖRÖVEZETŐK JÁRÁSI KONFERENCIÁJA

A Magyar Üttörők Szövetsége szegedi járási elnöksége holnap, szerdán délelőtt 9 órakor rendezi meg az üttörővezetők első járási konferenciáját a szegedi Tiszaszálló koncerttermében. A napirenden a járási elnökség beszámolója és az új vezetőségek megválasztása szerepel.

VEGYSZEREK A GYÜMÖLCSÖSÖKBEN

Ma, kedden délután 17 órakor Domaszéken, a tanácsházán Ilovai Zoltán, a növényvédő állomás főfelügyelője vitaindító előadást tart a korszerű növényvédő szerek alkalmazásáról, szőlőkben és gyümölcsösökben. A hallottakat a szakszervezetek tagjai már a tavaszi permetszerekkel, tavaszi munkáknál alkalmazhatják.

FÜLÖP HERCEG BUDAPESTEN

Fülöp herceg, II. Erzsébet angol királynő férje, uton Ausztráliába, rövid magánjellegű látogatásra Budapestre érkezett. Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke udvariassági látogatáson fogadta a herceget és vacsorát adott a tiszteletére.

SZEGEDI KAMARAKÓRUS RÁDIÓFELVÉTELE

A Bartók Béla aranykoszorús kamarakórus a múlt hét végén a fővárosban járt. A rádió Kóruspódium című műsorához készítették felvételüket. Az ismert kórus Rozgonyi Éva karnagy, főiskolai tanársegéd vezényletével preklasszikus műveket énekelt, s előadta Kodály Norvég lányok és Szép könyörgés című műveit is.

ITTAS Vezetésért FOGHÁZ

Piacos napon ittasan ült apja személygépkocsijának volánja mögé Pölös Katalin 23 éves, Ásotthalom, Felszabadulás utca 22. szám alatti lakos. A kocsit mögött felelős részegen Horváth György, ugyancsak ásotthalmi illetőségű, akit hátrólatás közben Pölös Katalin nem vett észre. A gépkocsival átment rajta és halálra gázolta. A szegedi járásbíró Pölös Katalint 3 év fogházra ítélte és 2 évre eltiltotta a gépjárművezetés-től. Az ítélet jogerős.

Gyászközlemények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy OROSZ ISTVÁNNÉ, életének 42. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Kivánságára elhamvasztatjuk. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. Schröffel József, Bem u. 2. T. 2700

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy szeretett feleség, édesanya, nagymama, testvér, TOMPAI FERENCNE Szanka Etel, életének 71. évében hirtelen elhunyt. Temetése február 27-én 15 órakor lesz az Újszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család. Zombolyai u. 5. T. 2703

TÖLGYESI ANDRÁS 1973. február 24-én csendesen elhunyt. Temetése február 25-án 14 órakor lesz a Református temető ravatalozójából. A gyászoló család. T. 2701

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, munkatársaknak, akik szeretettel halottunk, REDAI FERENC asztalos temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. T. 2706

Tudatjuk a rokonokkal és jó barátokkal, hogy az 1973. II. hó 3-án tragikus hirtelenséggel elhunyt drága édesanyánk, HORVÁTH IMRENE Batki Anna, a Csongrád megyei Fodrász Szövetkezet szeretett Pannikája. Hamvasztás utáni gyászszertar-

Téli szerelem



Közlekedési balesetek

Személygépkocsival közlekedve nem adott elsőbbséget Szegeden, a Széchenyi tér és a Nagy Jenő utca kereszteződésében Kalmár József János állam-polgár. Összeütközött egy Tra-

bantál. Sérülés nem történt. A két gépkocsiban keletkezett kár mintegy 15 ezer forint.

Algyőn, a Szegedi utcában motorkerékpárral közlekedett Makra János, Szeged, Zákány u. 15. szám alatti lakos. A egylogátkelemben a fékezés pillanatában motorkerékpárjával el-lökött egy 6 éves kislányt, aki sérüléseket szenvedett.

Kiskunfélegyháza határában Kórsós László 32 éves gépkocsivezető, szegvári lakos mikrobuszszal — gyorshajítás és figyelmen-letlen vezetés közben — nekikö-zött az úttest jobb oldalán álló ki-világított tehérgépkocsinak, majd felborult. A baleset következté-ben a mikrobusz utasai közül Duránszki János 33 éves gépész-mérnök és Királyi Jenő 63 éves raktáros, hódmezővásárhelyi lakosok a helyszínen életüket veszítették. Oláh Jánosné 36 éves előadó élevezélyes, Szakács Etelka 23 éves statisztikus, Schweighardt István 50 éves raktárvezető súlyos, nem élet-vezélyes, további három utas könnyű sérülést szenvedett. A balesetet okozó Kórsós László ellen a rendőrség előzetes letar-tóztatásba helyezést mellett in-dított büntetőeljárás.

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának nap-lapja. — Megjelenik hétfő kivételével naponta, hétköznapokon 8, va-rnapi napoként 12 oldalal. — Főszerkesztő: F. Nagy István. — Szer-kesztőség és kiadóhivatal: 6740 Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. — Telefon: 13-535, 13-003. — Felelős kiadó: Kovács László. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged, Bajcsy-Zsilinszky u. 23. — Index: 29 053 — Előfizetési díj egy hónapra 20 forint.